








4 «A» CoBbl
22 COBbI CKy4Yanu
Ha 6onbLUnX Cyxmnx cykax,
22 COBbl MeYTanu
O 7 60onbLINX MbILLAX.

O MblWwax JOBOSbHO HOPKUX,
B akkypaTHbIX cepbiX LLUKYypKax.
CroHKM Kananu ¢ ycoB
Y OrpOMHBIX CepbIX COB.
Ckornbko 6bIno cos?

4 «b» Xyku u nayku
Bonpoc: ckonbKo HOr Y XXyka?
CKOnbKO HOr y naykaz
Y MeHs1 B 0QHOW KOpPOBKe Tpu XKyKa,
A B opyron Mero A Tpu nayka.

B yronke wyplwart 6ymaron nBa exa,

AB ABYX KIeTKax pacrneBaroT [Ba
YMXKa.

KTo, pebsita, cocuntaTtb Obl MHE
MOMOT,

CKOSbKO BMECTE BCE OHU UMEIOT HOI?




O0BLACHUTBL NocnoBULy

Honb 6e3 nanoyku.
e Hnyero He cTosALLUU, HE 3HAYALLUA
YyeJioBeK.
Honb BHUMaHuUA.

- [lonHoOe paBHOAYLUKE,
Oe3pa3nuyme co CTOPOHbI KOrro-
NTIN00 K KOMY-NMMO0O Unu yemy-nmobo.



4a
1M1 km =11 000 m

OanHHaauaTb KUNOMETPOB PaBHbI
oAVUHHaAuUaTU TbicA4amM METPOB.

40

79 < 185

CemMbaecaT AeBATb MEHbLLE CTa
BOCbMUOECATU MATW.



3agada B pUCYHKax
yepenaLwinn pasroBop
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Tpu yepenaxu NON3yT MO NPAMON APYr 3a APYroM.
lNepBas roBopuT: "C3aam MmeHs NON3yT ABe 4yepenaxu™.
BTtopas roBoput: "Bnepean meHa nonset ogHa yepenaxa u czagu ogHa".

TpeTbsa roBopuT: "Bnepean meHAa nonset ogHa yepenaxa u c3agu ogHa".
Morno nu O6bITb Takoe?

OTBeT.

[a, ecnu ogHa n3 4yepenax BpeT... KctaTtuy,
KaKas?



3agada B pUCYHKax
CKONbKO NeT KanuTtaHy?

lNpeacrtaBbTe cebe, YyTO Bl KanuTaH napoxoaa. PaHHUM
aBrycCToBCKMM YTPOM Bbl OTNpaBfsieTeCb B peMc No MapLipyTy
AcTtpaxaHb-MockBa. B Tprome napoxoaa - 200 TOHH apOy30B, 33
LeHTHepa pbiObl 1 499 LEeHTHepPOB NOMUAOPOB.

CKONbKO neT KanutaHy?

e OTBeT. Tak Kak KanutaH Tennoxoaa - Bbl, TO
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3agaHue «4eTtbipe byKBbI»

« Bnumwwu B nyctble kBaapaTtuku 6ykebl J1, E, A, H Tak, 4ToObl HK B
O4HOM ropu3oHTanbHOM, BEPTUKANbHOM U YETbIPEXKITETOHYHOM
anaroHarnbHOM psay He okasarocb oanHakoBbIX BykB. Kakoe nms

MO>XHO 6yueT npoynTaTtb B OQHOM U3 pAao0B?

I E H A



[Toaymau!

Kak paspgenutb YMCrio Ha ABe paBHbIe 4YacTy,
YTOObI B KaXXAOWU U3 HUX NOJTy4YUNOCh MO
1000?

1000
1000






3a0bITble 3HAKM

B cneayrouee paBeHCTBO BCTaBb
3abbITble MaTeMaTu4vecKme 3HaKu:

123 = 45.

OTBET:12-3 =4 + 5.



bnnu-TypHUp

e 4 «A).

Pocnu 2 BepObI. Ha kKaxxaon Bep6e no 2 BETKU, HA KaXXO0WU BeTKe
no 2 rpywun. CKonbKo BCero rpyLu?

(0)
Kak Ha3sbiBaeTca ¢urypa, y kotopou 3 yrna?
(TpeyronbHMUK).
CKonbKo dyaeT, ecnu K 5 npubaButb 0?
(5)
Ha3oBu cocepgeun umcna 11.
(10,12)
CKonbKo caHTUMeTpoB B 1 AM?
(10 cm)
Yto 6onbwe 1 AM unn 1 m?
(1 ™)
CKonbKo yrrnoB y Kpyra?
(HeT)



e 4 «b»
Ha abrnoHe 6bino 10 46nok, a Ha nBe Ha 2 MeHbLUe. CKOMbKo BCEro
a6n0ok?2
Kak HasblBaeTca purypa, y KOTopou 4 yrrna?
Ckonbko 6yaet, ecnu n3 10 BblYECTb 02
Ha3oBu cocegen yncna 19
Ckonbko oM B 1 MeTpe?

Y10 Bonblue 1 cMm mnm 1 am?

Ecnn netyx ctouT Ha aByx Horax, TO BecuT 4 kunorpamma. CKormnbko
OyoeT BeCuTb NeTyx, CTos Ha 1 Hore?



cl.’

KTo C OeTckux net 3aHMMaeTcsl MaTteMaTUKoN,
TOT pa3BMnNBa€T BHUMaAHUE, TPEHUPYET CBOW MOST,
CBOIO BOIO, BOCMUTbIBAET HACTOUYNBOCTb U
ynopcTBO B AOCTUXEHUUN LIETIN.

(A. MapkyweBuny)




